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Ponceuse vibrante (Notice originale)
Finishing sander (Original manual translation)
Schwingschleifer (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Pulidora vibrante (Traduccion del manual de instrucciones originale) S 1 3 5 B

Levigatrice vibrante (Traduzione dell’avvertenza originale) Sim p|e Machine
Méaquina de polir vibratoria (Tradugéo do livro de instrugdes original)

Vlakschuurmachine (Vertaling van de originele instructies)

Tpoxtakd TpiBeio (Metdpaon amd TIg MPWTOTUTIEG 08Nyieg)

Szlifierka wibracyjna (Tiumaczenie z oryginalnej instrukcji)

Téryhiomakone (Kaannés alkuperaisesté ohjeet)

Vibrerande slipmaskin (Oversattning fran originalinstruktioner)

Brbpupatlia WwamdosayHa MalwmHa (MpeBoa Ha OpurviHaaHaTa MHCTPYKLS)

Vibratorpudser (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Masina de slefuit cu vibratii (Traducere din instructiunile originale)

BubpoLnndosanbHas MalmHa (MepeBog ¢ OprruHanbHON UHCTPYKLMNY

Titresimli parlatma makinesi (Orijinal talimatlar geviri)
Vibra¢ni bruska (Pfeklad z originalniho navodu)
Vibracna bruska (Preklad z originalneho navodu)
novLIT NLINN (]'1'1]1]3 nmixn npﬂ’m)

gl Jdom 3T (Uesgad o Weg dgale Ulads)

Vibralo csiszologép (Forditas az eredeti utasitasok)
Vibracijski brusilnik (Prevod iz izvirnih navodil)
Vibrolihvija (Tolge originaal juhiseid)

Vibruojanti $lifavimo masina (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Vibréjosa slipmasina (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) ( ) Poor |
N\
Vibracijska brusilica (Prijevod prema originalne upute) wwwk L‘
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FIG.C —

FR A
Cet appareil OECAETERIE
et ses accessoires
se recyclent el

aints de cllecte sur wwwquefairedemesdechets.
Privlégie a réparation ou e don de votre apparei
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Description et repérage des org
@ interrupteur
Plateau de poncage

Papier abrasif

Collecteur de poussieres

000008060

Poignée de maintien

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D

o
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o)
(2]
Q.
)
<
@
>
=
o)
=3
o
5

o8

Montage du papier abrasif
(voir remplacement des consommables)

Fonctionnalité de la machine
FIG. E
@ wise en marche et arrét
Mouvement a adopter
Raccordement a un aspirateur

RIS]S

Réglages de la machine
FIG. F

<)

Remplacement des consommables
FIG. G
@ Changement du papier abrasif
@ changement des charbons
Pour le remplacement éventuel des charbons,
veuillez contacter votre revendeur.

Entretien, recommandations et conseils

@ Maintenir la machine et ses ouies d'aération
propres sans poussieres

@ Attention le fait de poncer du platre peut
endommager gravement la machine

g(’)
g3

>
09, 0Q,
55
0Q 0q
o »
Y
S 3
Sl
2 o
© 5

o}

@
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Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ on /off switch
Sanding board

Sandpaper

Dust collector

0806008060

Grip handle

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D
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Sandpaper fitting
(see replacement of consumables)

Functions of the machine
FIG. E
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Movement to use
Connection to a vacuum cleaner

RIS I)

Settings of the machine
FIG. F

<)

Replacing consumables
FIG. G

For possible carbon replacement, please contact
your dealer.

Cleaning and maintenance and advice

@ Keep the machine

and ventilation intakes dust-free
@ warning, sanding plaster

can seriously damage the machine

Plus d'info sur fartools.com -5-
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B

@ Ein/Ausschalter
Schleifplatte

Schleifpapier

Staubsammler

Haltegriff

0860008000866

LUftungsschlitze

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

o8

Schleifpapier einsetzen
(siehe VerschleiBmaterial auswechseln)

)

Funktionen der Maschine
FIG. E

m
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[72]
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®

Durchzufiihrende Bewegung
@ An Staubsauger anschlieBen

e

Einstellungen der Maschine
FIG. F

<)

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
@ Schleifpapier auswechseln
@ schleifkohlen
Fur den eventuellen Ersatz der Kohle wenden Sie
sich an lhren Fachverkaufer.

@ Maschine und deren

LUftungsschlitze staubfrei halten

@ Achtung: Beim Schleifen von Gips kann
die Maschine ernsthaft beschadigt werden

O
® 8
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S o
32 ©
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9
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)
ko)
@
=
o
)
=
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina

FIG.A & B
@ Interruptor marcha/parada
Disco lijador

Papel lijador

Colector de polvo

Empunadura de sujecion

0806008060

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D

o
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(=3
o
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O
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o8

Montaje del papel lijador
(véase cambio de consumibles)

)

Funcionalidad de la maguina
FIG. E

Movimiento que se tiene que realizar
Empalme con un aspirador

o8N

Ajustes de la maquina
FIG. F

<)

Cambio de los consumibles
FIG. G

Para el cambio eventual de las escobillas,
contacte a su revendedor.

Limpieza y mantenimiento

@ Mantener la maquina y sus orificios
de ventilacion limpios sin polvo

@ Atencion, lijar yeso puede provocar
una deterioracion grave de la maquina

27/11/2023 09:34‘ ‘
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina

FIG.A & B
@ interruttore
Piano di levigatura

@
®
@
®
@ -
@
@
®
@
®

Carta abrasiva

Collettore di polvere

Maniglia di mantenimento

@ rori di ventilazione

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D

o8

Montaggio carta abrasiva
(Vedere la sostituzione dei materiali di consumo)

)

Funzionalita della macchina
FIG. E
@ Awio
Movimento da effettuare
Raccordo ad un aspiratore

RIS]S

Regolazioni della macchina
FIG. F

@ Regolare la tensione del nastro

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G

@@ sostituzione della carta abrasiva

@ carboni

Per un’eventuale sostituzione dei carboni contat-
tate il vostro rivenditore.

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

@ Mantenere la macchina e i suoi

fori d'aerazione puliti, senza polvere

@ Attenzione il fatto di levigare il gesso
pud danneggiare gravemente la macchina

‘ ‘ 115150-2-Manual-J.indd 7

Prato de lixagem

Papel abrasivo

Colector de poeira

0806008060

Pega de preensao

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D

o
=
=1
Q.
o
1%}
o
D
<
@D
>
=
[©)
)
an
o

o8

Montagem do papel abrasivo
(ver substituicao de consumiveis)

)

Funcionalidade da maguina
FIG. E

Movimento a adoptar
Ligacao a um aspirador

218

Ajustes da maquina
FIG. F
@ Ajustar a tensdo da cinta

@ substituicio do papel abrasivo

@ substituicdo dos escovas

Para a substituicao eventual das escovas, entrar
em contacto com o seu revendedor.

Limpeza e manutencao preventiva

@ Manter a maquina e os seus orificios
de aeracdo limpos e livres de poeira

@ Atencéo : A lixagem de gesso

pode avariar gravemente a maquina

“‘;
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Beschrijving en plaatsbepaling
van de onderdelen van de machine

FIG.A & B
@ schakelaar
Schuurblad

Schuurpapier

Stofcollector

Handgreep

00000800866

Ventilatieopeningen

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D

(S]=)

Montage van het schuurpapier
(zie «verbruiksartikelen vervangen»)

e

Functionaliteit van de machine
FIG. E

@ Aanzetten

Schuurbeweging

Aansluiting op een stofzuiger

o6

Afstellingen van de machine
FIG. F

9‘|9

\ervanging van de accessoires
FIG. G
@ Schuurpapier vervangen
@ Koolborstels
Raadpleeg uw leverancier voor de vervanging van
de koolborstel.
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Onderhoud, aanbevelin en

@ De machine en haar verluchtingsopeningen
schoon en stofvrij houden

@ Opgelet : pleisterwerk schuren kan de machine
ernstig beschadigen

-8-
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Meptypapn Kal EVTOTIOPOG TwY 0pyavwy NG
XV

FIG. A & B
@ AakonTng exxivnong/Stakomng (on/off)
@ Aiokog TpIBrig

NEIAVTIKO XapTi

SUMEKTNG OKOVNG

XelpohaPn oTnpiypatog

0080086066

@ Avoiypata e§agpiopol

MEPLEXOUEVOU TOU XAPTIVOU KOUTIOU
FIG. C

JUvVopUoAdYNon T X
FIG. D

Q
<

(S]=)

JuvapuoAdynaon AElOVTIKOU XopTIoU
(BAETE avTIKOTAOTAGN AVOAWGIHWY)

AEITOUPYIKOTNTO T av
FIG. E

@ ©¢on o€ Aettoupyia
Kivnon mou mpémel va akoAouBnoeTe
TUvdean pe avapponthpa

‘Ig

o6

PuBuiosic T YOIV
FIG. F

9“9

AVTIKOTAOTAON TWV OVOAWGCLUWY.
FIG. G

Mo TUXOV OVTIKOTAOTOON TOU KApRouvou,
TIOPOKOAEIOOE VOl ETIKOIVWYIOETE PE TOV
METATIWANTY 0OG.

KaBaplguoc Kol ouvtnong
@ AatnpeioTe TRV pnXavA Kot Ta avoiypaTa
egoeplopol TNG kabapd Kal Xwpig okdvn

@ Mpoooxn: n TpIPN Tou yUwou pmopei va
TpoKkaAEael coBapn BAGRN oTNV Pnxavn

27/11/2023 09:34‘ ‘
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Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B

@ Wiacznik praca / stop

Tarcza szlifujgca

-

apier Scierny

olektor pytu

Uchwyt

0060008608680

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D
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Montaz papieru $ciernego
(patrz wymiana elementow zuzywajacych sig)

Funkcje maszyn

FIG. E
@ Uruchomienie, regulacja predkosci
@ Wykonywany ruch
Podtgczenie do odkurzacza

(=12

Regulacja maszyn
FIG. F

<)

Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. G
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W przypadku ewentualnej wymiany szczotek,
nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.

Konserwacija, zalecenia i rad

@ Dbac o czystos$¢ urzadzenia i otworow
wentylacyjnych

@ Uwaga, szlifowanie gipsu moze
prowadzi¢ do powaznego uszkodzenia
urzadzenia
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B
@ Kaynnistys-/sammutuskatkaisija
Hiontataso

Hiomapaperi

POlynkeraaja

~
Q
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<
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000600808686

Laatikon sisaltd
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D
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Hiomapaperin asennus
(katso kulutustavaroiden vaihto)

)

Pumpun toiminta
FIG. E
@ Kaynnistys
Liikkeen suunta
Imuriliitos

o8N

Laitteen saadot
FIG. F

<)

Kuluvien osien vaihto
FIG. G

Jos haluat vaihtaa hiilet,
ota yhteys jalleenmyyjaan
Puhdistus ja kunnossapito
@ Pida laite ja sen iimanvaihtoaukot
vapaana polysta
@ Huomio, kipsilaastin hiominen
voi vahingoittaa laitetta vakavasti

Plus d'info sur fartools.com -9-
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Beskrivning och markning av maskinens delar

@ start-/stoppbrytare
Slipskiva
Sandpappe

Dammsamlare

Stodhandtag
Kolstavar

0060008608680

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D

‘|‘1@

o8

Montering av sandpapperet
(se byte av forbrukningsvaror)

Maskinens funktion
FIG. E
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Rekommenderad rorelse
Inkoppling till dammuppsug

218

Byte av forbrukningsmedel
FIG. F

“8

<)

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
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For eventuellt byte av kolstavarna, kontakta ater-
forsaljaren.

Rengdring och underhall
@ Halla maskinen och ventialationsspringorna
rena och dammfria
@ OBS! Slipning av gips kan skada maskinen svart

-10-
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on1caHe U MeCTONOIOXKEHWE Ha YacTuTe Ha MaLlVHaTa
FIG.A&B
@ [pekbeBay 3a CTapTvpaHe / cnvpaHe
Tabna, NOAHO M3NbCKBaHe,
wandoBaHe ¢ nemMsa

@ “

LIKypKa

KonekTop Ha npaxa

[pbxka 3a nogabpxaHe
MpadUTHM HYeTKM Ha enekTpoaBMraTen

98000886086

Cb/AbXKaHWE Ha KYTUATA

FIG. C

Cr/I068BaHe Ha MaLuVHaTa

FIG. D

MoHTa Ha abpasvBHaTa xapTus
(BVIXKTE MOAMSAHA Ha KOHCYMaTUBUTE)

(S]=)

DYHKLIMOHMPAHE Ha MaLuvHaTa

FIG. E
@ nyckare ncnvipane
[BxeHuie, koeTo Tpabea Aa ce BbanpuemMe
CBbp3BaHe KbM acnmpaTtop

‘|8

o8N

persiaxx Ha MallnHaTa

FIG. F

e

[loAMAHa Ha KOHCYMaTuBUTE

FIG. G

enekTpoaBMraTen 3a eBeHTyasiHa NOAMsIHa Ha
rpadUTHM YETKM 3a eNeKTPOABUraTeNs, MONA
CBbPXKETE Ce C BallViA NpoAaBay.

[loaMsAHa Ha KOHCYMaTUBUTE
@ MonapbxKa Ha MaWMHATA U Ha
OTBOPUTE 33 BEHTUALIMA YACTM OT Npax
@ BruMaHMe WAVdOBaHETO C NeMaa
MOXe Cepro3HO Aa NoBpean MallHaTa

27/11/2023 09:34‘ ‘
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
@ start / stop kontakt
Slibeplade

Slibepapir

Stavsamler

Fastholdelseshandtag

0060008608680

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D
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Montering af slibepapir
(se udskiftning af forbrugsartikler)

)

Maskinens virkemade

FIG. E
@ Opstart
Bevaegelse der skal falges
@ Tilslutning til en stevsuger

RIS]S

Maskinens indstillinger
FIG. F
@ Justering af bandets speending
@ uaskiftning af slibepapir
@ udskiftning af kul
Kontakt din forhandler, hvis kullene skal skiftes ud.

eholdelse
@ Hold maskinen og ventilationsabningerne rene
uden stav
@ OBS: Det kan beskadige maskinen alvorligt at
slibe puds

‘ ‘ 115150-2-Manual-J.indd 11

Descrierea si identificarea organelor de masina
@ Iintrerupator pornire/oprire
Platou de slefuit

T
Q»

rtie abraziva

o

olector de praf

0806008060

Maner de prindere

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii
FIG. D
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D
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D

Montarea hartiei abrazive
(vezi inlocuirea consumabilelor)

® 08

Functionarea masinii

FIG. E
@ Pornire si oprire
Miscarea de urmat
Racordarea la un aspirator

o8N

Reglajele masinii
FIG. F
@ Reglarea tensiunii bandei

Inlocuirea consumabilelor

FIG. G
@ schimbarea hartiei abrazive
@ sSchimbarea carbunilor
Pentru eventuala inlocuire a carbunilor, va
rugam sa luati legatura cu distribuitorul
dumneavoastra.

Curatare si intretinere
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b=
3
QD
“,
>
D
2,

T T

aeratoarele sale curate, fara praf
@ Atentie, slefuirea gipsului
poate deteriora grav masina

Plus d'info sur fartools.com -11-
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onncaHue M MaDKWNPOBKA SNEeMEHTOB MJLLINHB
FIG.A &B

@ MepexntodaTtens BK/1.-BbIK/I
WnndosansHan nnactuHa

HaxaadHas 6ymara

Mbl1ecbopHKK

PykoaTka

0860008000866

BEHTUAALMOHHbBIE OTBEPCTVS

@)A1 @)
FIG. C
COopKa MaLLVHbI
FIG. D
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o8

KpenneHue Haxaa4Hom Gymaru
(CM. onmcaHme 3aMeHbl PaCXOAHbIX MaTePaioB)

&)

OVYHKUMOHANBHOCTE MALINHbI
FIG. E

@ 3anycKk 1 0CcTaHoB
@ MpaBuabHOE ABUXEHWE
@ CoeayHeHMe ¢ acnMpaTopoMm

@ -

REMVIMDOBKA MalLMHbI
FIG. F

amMeHa DACXOAHbBIX MATERUAJIO
FIG. G

@ 3ameHa HaxaauHom bymaru

@ 3aMeHa yriepoAHbIX LLEeToK

o BoNpoCy 3aMeHbl YronbHbIX LLETOK Mpockba
0bpaTUTbCS K Annepy

KOE OO C/1\V>KBAHW

@ OHI/ILU,aI?ITe CTaHOK U ero BEHTUNIALMOHHbIE
OTBEPCTNA OT 3arpﬂ3HeHMl7l M Mblan

@ BHurmaHwme! LnndposaHve rmnca moxeT
NMPYBECTN K CEPLE3HOMY NMOBPEXAESHNIO CTaHKa

=72=
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B
@ cCalistirma anahtari / Durdurma
Zimpara carki

Zimpara kagidi

0z toplayicl

00000860

@ Tutma sapi

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montai
FIG. D
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Zimpara kagidinin takilmasi
(bkz. sarf malzemelerinin degistiriimesi)

)

Makinenin kullanishhgi

FIG. E

Calistirma ve durdurma
Benimsenecek hareket

Bir elektrikli sliptirgeye baglama

FIG. F

RIS I)

Komurlerin olasi degistirilmesi icin,
saticinizla temas kurun

Temizlik ve bakim
@ Makineyi ve havalandirma deliklerini
temiz ve tozlardan arindiriimis olarak tutun
@ Dikkat : alclyl zmparalamak makinede
ciddi bir hasar olusmasina yol acabilir
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG.A & B

@ spinac
Deska na brouseni

Brusny papir

w

béra¢ pracht

SIRISIS IS TSI TS)

@ Drzadlo

QObsah krabice
FIG. C

Montaz stroje
FIG. D

S0
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@

=
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o

2
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<

o8

Pfipevnéni brusného papiru
(viz vyména opotfebovanych soucastek)

Chod stroje
FIG. E

Serizeni stroje
FIG. F

<)

Vvmena komponentu
FIG. G

N
“
N
N

na svého prodejce

( ‘
<
N

Cisteni a Udrzba
@ Udrzovat stroj a vétraci otvory Cisté

stroj vazné poskodit

‘ ‘ 115150-2-Manual-J.indd 13

Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B

@ spinac Start/stop
Doska na brusenie

Brusny papier

N !

berac prachu

90000860

@ Drzadlo

QObsah krabice
FIG. C

Montaz stroja
FIG. D

S1C)
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<
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Pripevnenie brusného papiera
(pozri vymenu opotrebovanych stciastok

<

Chod stroja

FIG. E
@ Spustenie a vypnutie
@ Pohyb na osvojenie

‘|a

Nastavenie stroja
FIG. F

<)

Vymena komponentov
FIG. G
@ Vvymena brusného papiera
@ vymena uhlikov
V pripade potrebnej vymeny uhlia sa
obratte na svojho predajcu

Cistenie a udrzba

vazne poskodit

Plus d'info sur fartools.com -13-
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa
FIG.A & B

@ Indito/ledllitd kapcsolo

Csiszolétanyér

o

siszol6papir

orgylijtd

Fogantyu

0060008608680

@ sSzell6z6rések

A doboz tartalma
FIG. C

FIG. D
Csiszolépapir felszerelése
(Id. fogydanyagok cseréje)

@ Beinditas és leallitas
@ A készilék mozgatasa
@ Csatlakozas porszivohoz

A gép bedllitasa
FIG. F

FIG. G

o8

e

<)

A szénkefék esetleges cseréje végett kér-
juk 1épjen kapcsolatba viszonteladojaval

Karbantartas, javaslatok és tanacsok
@ A készliléket és szell6z6réseit tartsa
tisztan, pormentesen
@ Figyelem: gipsz csiszolasa sllyosan
megrongalhatja a gépet
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Polirna plosca

Brusilni papir

N !

biralnik za prah

Rocica za drzanje
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@
®

V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja
FIG. D
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Montaza brusilnega papirja
(glej menjavo potrodnih elementov)

Funkcionalnost stroja

FIG. E
@ Vklop delovanja in ustavitev
Potrebni premik
Priklju¢ek na sesalnik

‘ig

o8N

Nastavitve stroja
FIG. F

0“

Menjava potrosnih delov
FIG. G
@ zamenjava brusnega papirja
@ Menjava ogljikovih elektrod
Za morebitno zamenjavo ogljikovih elektrod se,
prosimo, obrnite na naSega prodajalca

CiScenje in vzdrzevanije
@ Pazite, da ostanejo stroj in reze za
zracenje na stroju Cisti, brez prahu
@ Pozor poliranje mavca lahko resno
poSkoduje stroj
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B

@ «aivitus/kinnipanekululiti
Lihvimisplaate

Lilvapabe

Tolmukoguja

Kaepide

0060008608680

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D
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Liivapaberi paigaldamine
(vaata kasutatud osade valjavahetamist)

)

Masina funktsionaalsus

FIG. E
@ Kaivitamine ja peatamine
Umberlulitamine
@ Tolmuimeja sisselulitamine

RIS]S

Masina seaded
FIG. F

0“

Kuluvate osade asendamine
FIG. G
@ Liivapaberi véljavahetamine
@ sisinike vahetamine
Kui tekib vajadus sUtt vahetada, kontakteeruge
edasimuujaga

@ Lihvimismasin ja selle ventilatsiooniavad tuleb
hoida tolmuvabadena

@ Ettevaatust, kipsi lihvimine voib pdhjustada
lihvimismasinale raskeid kahjustusi

-16-
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Masinas dalu apraksts un uzstadiSana
@ sledzis ieslégsanai/izslégsanai
Slifavimo stalas

Slifavimo popierius

o

ulkiy surinktuvas

00000860

@ Vvaldymo rankena

Kastes saturs
FIG. C

MasSinas montaza
FIG. D
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Slifavimo popieriaus uzdéjimas
(Zr. susidévinciy daliy keitimas)

)

Masinas funkcionalitate
FIG. E
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Siurblio prijungimas

MasSinas noregulesana
FIG. F

0‘|8

Aizvietot pateretas dalas
FIG. G
@ Slifavimo popieriaus pakeitimas
@ Oglu nomaina
Galigai oglu nomainai griezieties pie sava
mazumtirgotaja

Apkope, rekomendacijas un padomi
@ Prietaisas ir jo ventiliacijos angos turi
bati Svarus, be dulkiy
@ Deémesio : lifuojant gipsa galima rimtai
sugadinti prietaisa
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Masinos elementu apraSymas ir krypties nustatymas
FIG.A & B

@ Jungiklis jungtas/igjungtas

SlipéSanas plate

> !

brazivais papirs

o

utek|u savacéjs

Rokturis

0060008608680

Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas
FIG. D
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Abraziva papira uzstadiSana
(skatit nolietoto dalu nomainu)

)

Masinos funkcionavimas
FIG. E
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parslégsana
PieslégSana puteklusucéjam

RIS]S

Masinos reguliavimas
FIG. F

Q‘I

Naudojamos produkcijos pakeitimas
FIG. G
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Norédami pakeisti anglis, kreipkités j pardavéja.

Prieziura, rekomendacijos ir patarimai
@ Turét masinu un tas ventilacijas atveres
tiras no putekliem
@ Uzmanibu, gipsa slipésana var nopietni
bojat slipmasSinu
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Brusni pladanj

Brusnim papirom

PraSina kolekcionar
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Drzanje rucke

Sadrzaj kartona
FIG. C

Montaza stroja
FIG. D

<
@D
3
[=4
5
=
&
@
oy
=
QD

<)

@ Instaliranje abrazivnog papira
(vidi zamjena konzumirnih materijala)

Funkcionalnost stroja
FIG. E

Pokret za usvajanje
@ Priklju¢ak na usisava¢

Postavke stroja
FIG. F

0‘| <]

Zamijena konzumables
FIG. G
@ Mijenjanje abrazivnog papira
Promjena uglja za eventualnu zamjenu uglja,
molimo kontaktirajte svog trgovca.

Odrzavanje, preporuke i savjeti

@ Uredaj i ventilacijske otvore drzite Cistim bez
prasSine

Oprez bruSenje gipsa moze tesko ostetiti
stroj
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Tension et fréquence assignée :
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tensioén y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOUOOTIKR TAON Kat ouxvoTNTO:
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona:
Jannite ja maaréatty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3ap,aHHoe Hanpsi>XeHne n YyacToTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
2XPM TTM NNN.

Sgpoond! oioils k)l

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in doloCena frekvenca:
KOHCyMVIpaHO HanpexeHwne n 4yecToTa:
Maaratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

J

il

Puissance assignée :
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OVopOOTIKN toXUG:
Predkosc¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3afaHHas MOLWHOCTb!
Tahsis edilen glg:
Stanoveny pfikon:
Predpisany vykon:
AXpmma

";C?J‘T‘ﬁdl 3,33J!

Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcymumpaHa Mo HOCT:
Maaratud voimsus.
Nustatyta galia

Noteikta jauda

Nazivha snaga:

150 W

0

?

Vitesse a vide :
No-load speed:
Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:
Velocita a vuoto:
Velocidade no vécuo:
Leerlaufdrehzahl:
TaxuTnTa adpavelag:
Predkos$¢ bez bciazenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOpOCTb BpaLLeH/a Ha XONOCTOM XoAy.
Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:

Rychlost pri chode naprazdno:

42 Mmran

oMl sl Bg soad!

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOPOCT Ha npa3Hun o6opoTu:

Kiirus tahikaigul

Tuscio prietaiso greitis

TukSgaitas atrums

Brzina praznog hoda:

10 000 min~

187 x 90 mm

Poids :
Weight :
Gewicht :
Peso :
Peso :
Peso :
Gewicht :
Bapog :
Masa :
Paino :
Vikt :
Veegt :
Greutate :

Bec :

A8irlik :
Hmotnost :
Hmotnost :
Spwn

oo

Suly :

Teza :

Terno :
Raskus
Svoris

Svars
Tezina:

1,2 kg

-18-
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiére:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :

Wear a dust mask :

Wear hearing protective equipment:
Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehorschutz tragen:

Llevar puestas gafas protectoras :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :
Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:
Utilizar 6culos de seguranca :

Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag een veiligheidsbril :

Draag een stofmasker :

Draag gehoorbeschermers:

DOPATE TIPOOTATEUTIKA YUOALQ:
DOPECTE PAOKA YIa TN OKOVN:
DopATE TIPOCTATI OKONG:

Zaktada¢ okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa
Zaktadac stuchawki ochronne

Kayta suojalaseja :

Kayta polysuojust :

Kéyta kuulosuojaimia:

Anvand skyddsglasogon :

Bé&r mask mot damm :

Bar horselskydd:

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:
Der skal benyttes hareveern:

Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :

Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTe 3alMNTHbIE O4YKN .
HaAeHbTe pecnupatop :

HajeHbTe cpeacTea 3ByKOBOﬁ 3aLIJ,V|TbI:
Guvenlik gozltkleri takin :

Toza karsl maske takin :

Isitsel koruma aleti takin:
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Pouzivejte masku proti prachu :
PouZivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :

Noste ochrann( masku proti prachu :
Noste ochranné slichadlé:
WY nwpa 1o’mn.

IN YN noan 1T Nap.

nymy NN v e

Blas el i

Dlogdd aluse ¢ 103 ved

o]l paus Bt ownd

Viseljen véd6szemiiveget :

Viseljen porvédé maszkot

Viseljen fllvedét

Nositi zas¢itna ocala :

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Nositi za$ito uses:

,Cl,a Ce n3nons3eart 3awmnTHN o4mna :
,Cl,a Ce n3non3sea 3awmnTHa Macka :

[la ce nsnonsea CNyxoBK 3aLUTHN CPeACTBa:
Kandke kaitseprille

Kandke tolmumaski.

Kandke korvakaitset

Nesioti apsauginius akinius

Deéveti respiratoriy

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat aizsargbrilles

Valkat aizsarg masku pret putekliem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi zastitne naocale:

Nositi masku za zastitu od prasine:
Nositi Stitnike protiv buke:

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucOes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
MaBaoTE TIG 08nyieg TpIv amod ™ Xpron:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

L&s anvisningarna fore anvandning :

les instruktionerne for brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTE/IbHO NPOYUTANTE CEAYIOLLME UHCTPYKLNN |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :
o> DT

alsgesld! Jog elaglp ed! 1531

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
I'IpouleTeTe YKasaHuATa 3a yn0Tpe6a N
Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoanas
Procitati upute prije uporabe:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOpWVTaG yavTio:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatkm
Eldiven takin :

Noste rukavice :

Noste rukavice :
XYY 2amn

Lol pund

Viseljen keszty(i t

Nositi rokavice:

ace n3nonsear NpeanasHN pbkaBuLW :
Kandke kindaid

Maveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:

‘ ‘ 115150-2-Manual-J.indd 19
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presion acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressdo acustica :
Niveau akoestische druk :

L STAOUN NXNTIKNG Ttieong:

P A | Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YPOBeHb aKyCTU4eCKoro gassieHus. .
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
2LDIPR YNY N

‘st pod! b oAl gsmpen

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHMLLl,e Ha aKyCTUYHO HansiraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

76 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acUstica:
Niveau akoestisch vermogen :
L Eninedo tox00g nyou:

Poziom mocy akustycznej :
wA Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkenivé :

Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTU 3BYKa .
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
2DDIPR M2 NN

rstoa]! ssmose

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHuLe Ha BUGpauumn :
Helivdimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

87 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

76 dB
3

87 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent :

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces vides
a grande résonance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages chaisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracion mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
Eminedo kpadaopwv:

Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarinataso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrations niveau :

Nivel vibratii :

YpoBeHb BuGpauun
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibréacif :
mminnm
lreoldl sseon
Vibrécioszint :
Nivo vibracij :
PasHuwe :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

4,93 m/s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

4,93 m/s?
1,5 m/s?

['amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.

-20-
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem
N&o deite no lixo

Niet wegwerpen
YTOKEITal 0€ avVaKUKAWGN
Nie wyrzucac

Al heitd pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke

Nu le auncati

MNopnexuT nepepaboTtke
Atmayiniz

Nevyhazuijte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig

Spladll (5 1ds lop s 1)

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

Recycla_ge des déchets : _ ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives

Européenne 2012/19/UE et 2006/66/C

EUropé /4 ; les composants d'un produit doivent étre sépares, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,

emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWOI}I0, UTIOKEITO OF EMAEKTIKR Stahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning
PeumknvpalLm ce onakoBKkv NOAEXaT Ha peLuKavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO YNaKoBKa NOANEXNT BTOPUYHOM nepepaboTke
Geri dontistim Geri donUsturtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uog oigh sUefdons Usas Jl 18 Vossgy oo Jip 1 Usa,)
Ujrahasznosithatd csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
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®

€

Conformité européenne :
Conforms to EC standards :
CE-Konformitéat :

Cumple con las directivas CE :

Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :

COOTBETCTBUE EBPOMNENCKUM CTaHAapTaM:
Avrupa uygunluk :

Evropskéa shoda :

Eurdépska dohoda :

D”Q‘I“I’NHD’JPD'J mynNn

Sgosnsid! eldualedd Golle

Voldoet aan de EG-normen : Evropska ustreznost : x
Eupwmaikn Suppoppwaon: Eurdpai megfelel0ség :

Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBUE C EBPONEVICKUTE HOPMU
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark

EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima

Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem

Conform cu normele europene: Europska sukladnost

Danger : OonacHo :

Danger : Tehlike :

Gefahr : Nebezpedi :

Peligro : Nebezpecenstvo :

Pericolo : .M

Perigo : okt

Gevaar : Veszély : x
Kivbuvog: Nevarnost:

Niebezpiecznestwo : OnacHocT :

Vaara : Oht

Fara : Pavojus

Fare : Bistamiba

Pericol : Opasnost:

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Katnyopia povwong: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knaccnsonauum 2 :
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izola¢ny systém 2
2TTano

2 Joed ss
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
WHcTpyMeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rusis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

)=
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DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
,’_'Le><.napaumﬂ COOTBETCTBNA
SAMSVARSERKLZRING
Uygunluk beyani

5 Golbadlo zgouac!
PROHLASENi SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1IZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOP®QOQ3HE

El suscrito,

| e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

Il sottoscritto,
The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

Undertecknad,

JloAyNOANMCAHLST 0 KATWO! uTToYEYPOUPEVOG,

NizSie podpisany

Undertegnede
Subsemnatul, Hnﬁeﬁrﬁ}egnede,
9, Hm»«enopinmcaewmmﬂ, Afull’rot
mzalayan, Potbiaani

0 ELS_anI,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Nize podepsany,
Toliau pasirases

Dichiare ¢l

Declares that, . .

OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten efta, |

Mg Tou TTapQvTog SnAwvet oti, tymto

Déclare I|<0ar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara_ pela presente que,
Forklarar harmed att
3asBsBa C HaCTOSALLOTO

Declara p%r la presente, que,
€,

FAR GROUP EUROPE

erkleerer hermed, at hlasuje, ze
Declar prin prezenta ca, 192, Avenue Yves Farge Biarer horved at,
HACTOSLLM NOATBEPX A0, YTO 37700 St. Pierre-des-Corps A3 e lslosoel ooms,
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki, FRANCE kueiénztem,ﬁ“ogy a feszulek Izjavlja da,
imto prohlasuje, ze, Pareiskia, kad,

Pareiskia, kad, Ar S0 apliecina, ka,
Kinnitab,

et
@ Izjavijuje u ovom dokumentu da je @

Ponceuse vibrante / Finishing sander / Schwingschleifer / Pulidora vibrante / Levigatrice vibrante /
Maquina de polir vibratoria / Vlakschuurmachine / Pali ydro mkos tribeo / Szlifierka wibracyjna /
Taryhiomakone / Vibrerande slipmaskin / Bu6pupauia wnudosayna mawuna / Vibratorpudser /
Magina de slefuit cu vibratii / BnépownuncosanbHas mawwuna / Titresimli parlatma makinesi / Vibracni bruska /
Vibracna briska / anon moon / is a3 g lees / Vibrélo csiszologép /

Vibracijski brusilnik / Vibrolihvija / Vibruojanti $lifavimo masina / Vibréjosa slipmasina / Vibracijska brusilica

FARTOOLS ONE / 115150/ S 135B / S1B-JM-11

Cumple con la directivas de la CE,

. . E conforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,

Tayttda EU-vaatimukset,

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
8veren55tammer med och uppfyller EG-standarder, SUPHOPOWVETAL Kal IKavoTioLEl TIg 0dnyieg kat Ta mpotuTa CE,
'b_OTBeTCTBa 1 OTroBapsA eBpOonenckmuTe HopMu 70! pO\/edé normém ES.
Er overensstemmelse med og guerfiolder EU standarderne  samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
$ 8ol dsadl 8¢ saza sesles eods 5 Golbs Dlrd! e
MOMHOCTBLHO COOTBETCTBYET M yAOB/IETBOPAET = klelegtl ~a~cég gz'ab*vény'ok*el(’)’lra'sait‘.
fbebomane CrarAapTon EC Je v skladu z in izpolnjtije norme Evropske skupnosti.
sartiara uyg : Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

odpovida normam ES. ) ; / > § !
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vas"gm%‘ég%t?%Egn%%kg;‘r’é%'\? Ja gttgr?ggrrgg%l%

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2015/863/EU Christophe HUREL,
Président Directeur Général
03/06/2023

Fait a St. Pierre-des-Corps

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013/+A1:2019+A2:2021 /

EN 62841-2-4:2014 W

EN 62841-1:2015+AC:15

24-
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Plaques signalétiques - naamplaatjes - placas de identificacion -
placas de identificacao - targhette - machine labels

& =
A =
230V~50Hz 135W  187x90mm 10000 min® 1,15kg

®@ 6 ® O

Q)EAR

FAR GROUP EUROPE - 192 Avenue Yves Farge - 37700 SAINT PIERRE DES CORPS-FRANCE
S1B-IM-11
Serial number / numéro série
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GARANTIE - WARRANTY

ARANTIA W}é ian” cz’Aci. wybra-
sta erramlenta se g arantléa con- warancw nie zqa-
tractualmente, contra to efecto astosowam rzglp
e co st uccion mate[a a {Partrr wania niezgodne mam

ek spo%véer&'v%aﬁ”'c & ma%uszn%
so resrm e presentacion e recib -
AN:DE GARANTIE caja. L aarantla consiste en sus- |O m| Iub zaniedpaniami ze
YEAR OF WARRANTY trtwr a Ias artes defectuosas. Esta strony Gwararﬁzja nie obe-
aranr es aplicable en ¢ so {J wstalTych'z powodu
orme a adku urzadzenia.

ER. GARANTIE Sg%é%(’&a IgnarratoC%T en caso Hﬂlﬂw_

Cet outll est garantl contractuelle- ver t ar en avtalse

ment contre t§ut vice e constru ng”;{ft crazuasa 58{ rrnt We,?&g)g%? % 51 ﬂq konstert ns oc
r §%rant|a no F§at rialfel, fran o

lon, et de matiere, ch med ti un ten
}a dafe de vente a ut |s teur et art%“% CO?.P 0S dano causados for anvandarens in P

S

sur simple presentation du ticket vsnn av kassa \PtO § tln
G b R R t— (0T
Cette garantic as applicable tDet erggnsstcru%rt)le o0 teneeéng%%"%t#? om anvandnin j% fotsva ar

en cas exp It?tlon nOﬂ On*orme efecten die e is vana a%pﬁ(atens St FJ(I?I' inte e ler
ux_ normes arell, ni en cas skador som orsa as av e t| atna
e dommages caugg aan oopcﬁatum %

l, e rui er
ar des inf er eller
ventions nQ autonsee%) Lh rneg_l OBrg’erto”'”éeva” e vervan%%nn v%ﬁ ré%de ?&het G[ar t|n aﬁlerr ﬁ ?or—
et bR el b SRR sti e SRR (et e el
EBS bar une Hefarl e IS niet van toe assrng dien

S call
S crprm— — s dhi Sheien i Em S
D|e Garantiezeit jeses Gera rﬁg aziaa En O%n(%e' o ﬁEPra enne: | matﬁna Iviat Iukren
28 3l EOHS ruk}rons un ran e IS NIEt V. ntoe ass qpo osto alvas} assy ttia vast

atena eh er etragt [f. Vertra RPN nda LB el Takul sisaltaa wiallisten osien, o
| Vor e des en ons. Di Van et ereedscha vaamjsen Ta uy.el korva]':l eiden-
r"’gﬁe ertugrebﬁg%aramle%sr i ENETIAY }[/gr%t%ﬁtmen 09 G actiufiamat;

ats, Coma lerrgmenta tem uergae%‘&'?} ostajan huoli mattom ud esta/ eneu—

elnen Einsatz des Gerats,

de nicht rment§prechend Ist, Del anctr?rtsut? %%nrter% St |, a partir tun '5? vahln akuy. el vastaa
SC a(% 1€ alTJ unsac % % ata % venda ao uﬁ%ﬁ |m nta a|r|O|Sta aineu-
® E|n ezu UCkZU uhrensi 2w sobre 2 Simples & fesentacdo otalao Lae <O N

assr e|t seitens a C fanta. Consiste em
ran e ersire E} mg“t é’Uf substrturr as p§r Rretuosas, £9 a TO3M VIHCTPYMEHT € Moz A0roBOpHa
e au F un tlonen arantia nao.e aplicavel no caso rapaHLVsa CpeLLy BCAkakbs AedeKT
Gerats zuruckzufuhren sind xploracao nao Con%
0ap a% em em caso de danos Matepuanu, CcyMTaHO OT AaTaTa
Quest’  attrezzo §aran Itg ep Causa 0 pe as intervencpes. n 0 Ha npojaxba Ha noTpebuTens
ontratto contro qu siasi Ift autorizadas ou por ne P enua N camo Cpelly NpeacTaBsHe Ha
I COS 1ﬂ’ zoneéz di" materi ﬁ arte dao com rador A SaFantia KacosaTa benexka. apaHLIOHHOTO
tire dalla d vendita all” ut ﬂﬁ aplica 0s dan 5 causa os 0b6C/yKBaHe ce CbCToM B 3aMsaHa
e su semplice presentazione ma fa ha da erramenta Ha AedekTHUTe YacTu.HacTosWwaTa
scontrino. La ran a consrste nel rapaHuMs He e Ba/uaHa KoraTto
SOStItUIre le parti 0se. Questa Auyto to Epva]\glo eval OUPPATIKA arapaTbT Ce MSNoA3Ba MO HadqvH,
ara Zla non e ap |ca ile in CaﬁO XVUI']UEVO ylo OlTOlp nnm—g HEeCbOTBETCTBALL, Ha CTaHZapTa 3a

orme as no mas B u3paboTkaTta U M3MNon3BaHUTE

ru ento non contorme alle KATAOKEUN ab0Ta C Hero, KakTo W1 B C/lyvail Ha

Hor(rjn tgarp garecchlo ne IN. Caso UNKOU ano TNV WUEPOUHV?& ﬁ_r,ewr HaHeceHMOTHeOTopméMpaHM

anni_causati da. interventi non MWANONG  OTQV  XPNOIN Kol AMUa, WA _ BCNeACTBME  Ha

a h orizzat| 0 da negligenza da parte e Tny> omAn , €MOEIL) TNC NPOsIBEHA HEBPEXHOCT OT CTpaHa
el acdu uirente. Ld garanzia ,non SI omc')éarl]{ng H eyyOnon ouviototai noTpebutens.

gpﬁlca |dann| causatl da un‘avaria arnv AVTIKOTAOTOO Twy [apaHuusaTa He MnoKpvBa LWETY,

g]\a-rrwua-rmwv quanHquv nponsTekan  BCAeACTBME  Ha

—i‘[eﬂ‘l“ﬁi— TeXHV4Yecka HeusnpaBHOCT Ha
This tool IS gliranteed, in writing ﬁggﬂm&f,‘{y}\’gggup%ﬁ‘&gl%gj' 62y anapara. P

against an C factu GUUPOPWYWVETAL, JE TO TIPOTUTIOL AN
3 n%) rts from G‘rg téate 0 Sale tipon mggug.‘?w}ggou% e ooon Dette.Vaerkip J[
Tﬁeprﬁg%n for s (mited to e SIALAS Tiou HpokanelTaL anp ﬁ'?a?gna%?érla sofr?wr korftr“ t'orks@ Osg-
e Iacem nt o% faul 0 auek 3&"“2‘5@ SHEHBG%'U atoen vedqusnrn Kassebonen.

Its. T
% arantee is not glcrﬂ)&fe in the QYOPUGTH, H eyyUnbn 85V lox0el %(eﬁ ien hestar araan |u skfte e

vent of usage wiich 1s not_con- e,

SR gt gl ol B °§Starrs°aer i

cause(f unauth o eﬁ) S Narzzie. jest objte waranc darderne aratet, elle

r%%r ne nce on b behal of the na wszelk ki wad tkon tr ca% e Psbaeri ved, 08 A ns Fede jnd-
(f acgea dsa r%%arearéaejes K é’% ma&eﬂam %y ler slose he ru§er%{1

éﬁ)}/e S tHYs Jany 8 sprze é Yrt own| OWI i é)o okaza- Slde., arfa d fﬁ? er| aaer

niu paragonl kasowego. Gwarancja opstaet, fordi veerktejet har svigtet.

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net
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GARANTIE - WARRANTY
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P tk etamises. SS arantil ei kenti
Tl nfa e s e
e, fkvasﬂ"'cne% btk el e kg
AN DE GARANTIE na;: aas%o Tato zaFILYka nepE’:\tY JGt':ll'al'],elS el eraneada ) If<
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FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net

‘ ‘ 115150-2-Manual-J.indd 27 @ 2711/2023 09:34‘ ‘



‘ ‘ 115150-2-Manual-J.indd 28

FAR GROUP EUROPE

Une société du groupe SIGMA

192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

www.fartools.com

injo]a] f/

27/11/2023 09:34‘ ‘



